Zpráva z Celostátní konference Klubu seniorů ČSSD 
konané dne 22. února 2017 v hotelu Olšanka v Praze.
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Jednání konference zahájil předseda CV KS Petr Kolman přivítáním delegátů a hostů konference: předsedu ČSSD a premiéra B. Sobotku, ministryni M. Marksovou, místopř. ČSSD L.T. Arnoštovou, místopř. ČSSD M. Starce, Ing. Tarabu (RS ČR), př. Maršovou (SDŽ), volebního manažera a poslance ČSSD, J. Birkeho, a další.
Byl schválen program jednání, provedeny volby pracovních komisí a ověřovatelů zápisu. 
Př. Kolman provedl poté hodnocení práce CV KS v uplynulém dvouletém funkčním obdob. Není akceptováno usnesení ze zasedání CV KS o zařazení organizovaných členů KS do orgánů kraje a okresu. Na jednáních CV KS se pravidelně probírala aktuální politická situace za přítomnosti členů vlády a vedení ČSSD. Bylo podepsáno Memorandum o spolupráci MDS a KS, proběhlo výjezdní zasedání v Olomouci a společné výjezdní zasedání KS a MSD v Plzni. Jmenovitě potom poděkoval jednotlivým místopředsedům CV KS a tajemníku KS, př. Šebkovi.
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Z vystoupení hostů -  ministryně Marksová: podala aktuální informace z min. práce a sociálních věcí, otázka navýšení penzí…premiér Sobotka: bylo prosazené zrušení druhého pilíře, změny valorizace penzí, příští valorizace o ½ růstu mezd. Pokud bude sociální demokracie u vlády nebudou žádné poplatky ve zdravotnictví. Podle připravovaného zákona o sociálním bydlení se systémem regulovaného nájemného by se měl vztahovat i na seniory a sociálně slabé rodiny. Naše voličské zázemí jsou zaměstnanci s průměrnou a podprůměrnou mzdou, senioři, vícečetné rodiny. Z projevu místopředsedkyně L.T. Arnoštové si zasloužily pozornost tři body – sloučení zdravotních pojišťoven v jednu, jednotné ceny léků, přijetí zákona o seniorech a ustavení státního svátku Dne seniorů. Dále vystoupili Ing. Taraba, místopředseda Rady seniorů ČR, předsedkyně SDŽ J.Maršová a pan Vodák (SD ČR).
Ve vystoupení místopředsedy M. Starce bylo řečeno, příspěvek pro každý klub KS 7.500 Kč nebude proplácen, cestovné a ostatní náklady je nutné předem řešit s tajemníkem KS, J.Šebkem. Kauza „Altner“ – musíme čekat na výsledek dědického řízení po smrti Altnera. Pro ekonomické  zajištění chodu strany je potřeba ve volbách získat milion voličů a padesát poslaneckých mandátů.
Během vystoupení hostů podala zprávu mandátová komise – v 11 hodin bylo přítomno 122 delegátů ze 140 pozvaných (87%). Před zahájením volby předsedy CV KS byli aklamací schváleni členové CV KS, zvolení Krajskými konferencemi KS.
Představili se dva navržení kandidáti na místo předsedy CV KS – př. Kolman (Pardubický kraj) a př. Minařík (Olomoucký kraj). V tajné volbě byl zvolen Př. Petr Kolman (71%).
Během práce volební komise, vystoupil jako host poslanec a volební manažer ČSSD, J. Birke – jeho snahou bude sjednotit sociální demokraty pro nastávající volební období – rozhodující bude 39 sjezd.
Následovala  zpráva místopředsedů CV KS (ne všichni vystupovali). Kandidáti na místo prvního místopředsedy, př. Kavan a př. Vašata mluvili o své předchozí činnosti a představili svou vizi další práce –v tajné volbě byl zvolen př. Vašata. Poté byla  přestávka na oběd.
Druhá část jednání CK byla poznamenána postupným odchodem řady delegátů – ve 14,15 ještě hlásila mandátová komise 115 delegátů, ale postupný a nekontrolovatelný odchod delegátů rychle změnil průběh jednání. V tajné volbě byl zvolen místopředsedou pro zahraniční záležitosti př. Kavan a aklamací byl jednohlasně potvrzen na další dvouleté období ve funkci tajemníka KS, př. Jaroslav Šebek.

Zpráva o návrhu reformy sociální politiky v EU byla odložena na jednání CV KS. Byly předneseny dva diskusní příspěvky. Předseda CV KS, př. Kolman představil návrh na udělení státního vyznamenání př. Kavanovi.

Předseda mandátové komise oznámil, že odešla již velká část delegátů, konference je ale ještě schopná usnášení. Při zahájení diskuze o volbě místopředsedů CV KS vystoupil př. Štalmach (Praha) a př. B. Petr (Severomor. kraj)  s prohlášením o odstoupení z původně navržené kandidátky. Předseda volební komise nato reagoval prohlášením, že na přepracování kandidátních listin bude třeba minimálně hodina času.
Z toho důvodu přednesla návrhová komise usnesení, které bylo přítomnými schváleno. Další jednání bylo znemožněno odchodem již většiny delegátů a konference byla prohlášena za usnášení neschopnou. Další volby zbývajících místopředsedů a přednesení diskusních příspěvků bylo odloženo na první jednání nového CV KS v dubnu.
(Použito z občasníku středočeské organizace KS ČSSD Naše obrana, 1/17)
